



## CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baimare.ro  
Web: www.baimare.ro

### PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de de 3 iunie 2022.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 638 din 02 iunie 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Hodorogea Bogdan

Sunt prezenți 21 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Ciriț Mircea, dl. Crăciun Ovidiu Andrei, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodorogea Bogdan, d-șoara Hordău Anne Marie, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marinceș Ioana, dl. Pap Zsolt István, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește: dl. Bizău Simion și dl. Pinter Zsolt.

Dl. primar: Bună ziua, așadar am convocat prin dispoziția nr. 638 din 02 iunie ședința extraordinară a Consiliului Local. Sunteți prezenți un număr de 18 consilieri din 23 în funcție, așadar ședința este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care curinde un număr de două proiecte de hotărâre, vă rog să vă exercitați votul.

A.Da	16/18 ( 84%)
B.Nu	0/18 ( 0%)
C.Abținere	1/18 ( 5%)
No Answer	1/18 ( 11%)

	A	B	C
Doru Dancus	X		
Pop Adrian			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Ardelean Radu	X		
Hodorogea Bogdan			X
Horia Buhan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Ciriț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		

Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		

Dl. Dăncuș: Nu a apărut votingul.

Dl. Pop Adrian: Eu sunt pentru. Nu mi-a apărut votingul.

Dl. primar: Dna. secretar am să vă rog să îmi comunicați votul și să îmi comunicați dacă s-au conectat și alți consilieri.

Dna. secretar: Deci avem 14 voturi pentru, o abținere, dl. Pop Adrian a votat verbal, 16, dna. Anne-Marie vă rugăm să votați. Între timp a mai votat cineva, sunt 17 voturi pentru, o abținere și 3.

Dl. Lupșa: Pentru. Nu știu dacă l-ați primit.

Dna. secretar: Verificăm imediat. Dna. Anne-Marie vă rugăm să votați. Din 19 prezenți, s-a conectat și dl. Lupșa.

Dl. Lupșa: Am votat pentru.

Dna. secretar: Ok. Dna. Anne-Marie a părăsit ședința. Deci avem 16 voturi electronic, 1 vot verbal al dlui. Pop Adrian și o abținere. 17 și o abținere.

Dl. primar: Am să vă rog să afișați votul.

Dl. președinte: Da, vă anunț eu, eu sunt abținerea.

Dl. primar: Abținerea fiind cine?

Dl. președinte: La ceastă ordine de zi și am să argumentez la proiectul nr.1.

Dl. primar: Bine, perfect. Înainte de a intra în ordinea de zi a ședinței am să vă menționez faptul că am intrat într-o activitate împreună cu o societate importantă și foarte consolidată de avocatură cu privire la analiza relaționării pe care o avem cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestiunea Delegata a Deșeurilor, cu Consiliul Județean și cu fascinanta societate Drusal SA. divizată în alte patru societăți. În acest sens, ideea este de a gestiona într-o modalitate directă salubritatea menajeră și stradală, respectiv dezapezirea și zonele verzi, respectiv administrarea, întreținerea și salubritatea zonelor verzi pe raza municipiului Baia Mare. Pe baza faptului că municipiul a fost obligat în 2008 să intre în această asociere, întreg sistemul de salubritate al municipiul Baia Mare, care a intrat într-o logică nouă în 2020, a fost bulversat și având în vedere nelegalitățile majore pe care atât societatea de avocatură cât și noi le-am constatat în contractele pe care Consiliul Județean Maramureș, respectiv Asociația de Dezvoltare Intercomunitară le are cu societatea Drusal și pe care noi le plătim, nefiind parte și neavând niciun fel de cuvânt de spus în aceste contracte, am ajuns la momentul la care putem să pregătim materialul final pe care la următoarea ședință o să vi-l prezint, pentru a putea lua o decizie. Vă spun din start, decizia noastră este de a anula în instanță toate contractele pe care Consiliul Județean Maramureș, respectiv ADI Deșeuri le-a făcut cu societatea Drusal, pentru că sunt nelegale și nu mai au obiect și să solicităm Consiliului Județean ca, începând din 2020 și până astăzi 2022, diferența de la 100 la 200 RON în primă fază, la 460 RON/ tonă astăzi, această diferență care înseamnă câteva milioane de euro să fie cerut în instanță Consiliului Județean, pentru că din culpa Consiliului Județean s-a majorat acest tarif pentru depozitarea deșeurilor la Fărcașa, acolo unde știți că nu se depozitează nici un deșeu. În altă ordine de idei, contractul dintre Drusal și ADI Deșeuri este un contract care nu a fost respectat, nu este corect verificat, nu sunt cuantificate activitățile pe care societatea Drusal le execută sau are obligația să le execute, nu este plătită redevența de luni de zile, sunt aproximativ 3 milioane de lei datorii ale societății Drusal față de această entitate. Vreau să vă menționez că municipiul Baia Mare, în intervalul 2020–2022, a achitat societății Drusal 12 milioane Euro pe baza acestor majorări abuzive pe care

societatea Drusal le-a negociat cu reprezentanții ai Consiliului Județean, respectiv ai ADI Deșeuri, le-a negociat, faptul că Consiliul Județean avizează cu întârziere de câte 7 luni situațiile de lucrări, noi neputând să plătim ceea ce nu este verificat, generează penalități și constat și spun foarte clar că este o afacere oneroasă, ilegală, penală, a celor care coordonează de la nivelul Consiliul Județean și de la nivelul ADI Deșeuri aceste contracte cu societatea Drusal și își împart penalitățile pe care încă municipiul Baia Mare le plătește. Dar, sunt convins că atât instituțiile statului cât și sesizările pe care le vom face la Direcția Națională Anticorupție, sesizările penale la adresa celor care coordonează aceste două contracte și modul în care au gestionat întârzierea, în mod ilegal, pentru aș împărți penalitățile, penalități care ajung la milioane de lei și care sunt plătite din bugetul primăriei iar în final din buzunarul cetățenilor.

În această ordine de idei și în această logică ilegală a celor care coordonează aceste activități vreau să vă menționez că din nou există o falsă temă a celor care crează teme pentru a nu vedea noi, proștii județului Maramureș, faptul că ei fură niște bani. Iar aici vorbim despre faptul că municipiul astăzi nu are niciun fel de datorie față de societatea Drusal. Municipiul Baia Mare a achitat doar în 2020, 8.277.970 lei societății Drusal și în acest moment suntem la zero raportat la această societate. Bineînțeles că la fel, există o sumă pe care societatea Drusal nu o are avizată, pentru că nu este verificată de către titularul contractului, respectiv de către Consiliul Județean. În acest sens am transmis o adresă pe care probabil ați văzut-o și public, în care am spus următoarele: Subscrisa Municipiul Baia Mare, ca urmare a adresei transmise de către ADI Deșeuri înțelegem să vă reamintim următoarele: conform contractului 116 din 2019, contractul de colectare a deșeurilor dintre Asociația de Dezvoltare Intercomunitară și Drusal, facturile de plată trebuie însoțite de documente justificative, bonuri de cântar și facturile de plată ale societății către CNIR, către sistemul de depozitare. Și mai mult decât atât, facturarea urmează a avea loc doar după ce situațiile de plată întocmite sunt acceptate de către dumneavoastră, respectiv de către ADI Deșeuri, în condițiile în care, situațiile de plată la care dâșii fac vorbire au fost avizate doar în 2.05.2022, comunicate în 13.05.2022, iar facturile, respectiv plățile, respectiv prestațiile sunt din septembrie 2021, octombrie 2021, noiembrie 2021, respectiv decembrie 2021, iar ADI Deșeuri și Consiliul Județean ni le transmit în 13.05.2022, iar societatea Drusal în intervalul mai proxim decembrie-iunie, ba chiar mai mult, septembrie 2021 - iunie 2022 pentru componenta de depozitare, pentru că cea de colectare este validată. Bineînțeles că pentru acestea o să ne ceară tot nouă penalități, adică pentru întârzierea la validarea acestor facturi.

Cred că cu toții înțelegem că e o șmecherie la mijloc dar cred că această șmecherie o va înțelege o autoritate care trebuie să constate neregulile, activitatea cu caracter penal, de o nesimțire deșănțată, pe care nu am crezut că o voi vedea vreodată la nivelul unei autorități în România.

În altă perspectivă, vreau să vă menționez că suntem în faza finală a realizării raportului, respectiv a studiului de oportunitate pentru gestiunea salubrității stradale, cealaltă componentă, nu salubritatea menajeră, salubritatea stradală, dezapezire și salubritatea zonelor verzi. În acest sens la fel cum vom proceda și cu analiza și decizia asupra modului în care ne adresăm instanțelor pentru a ne apăra interesele în raportul Consiliu Județean, ADI Deșeuri și societatea Drusal, vom aproba și modalitatea de gestiune în continuare a salubrității stradale, dezapezirii și zonelor verzi, dar va face obiectul, bineînțeles, a aprobării studiului de oportunitate și a documentației de atribuire de către Consiliul Consiliul Local al Municipiului Baia Mare conform legii 51 a serviciilor publice. Așadar, aveam obligația să vă spun aceste lucruri, fiind un serviciu public de maximă importanță pentru Municipiul Baia Mare.

În altă ordine de idei, vreau să solicit doamnei secretar raportul de activitate al tuturor comisiilor speciale create de către Consiliul Local al Municipiului Baia Mare: comisia pentru analiza relației cu Drusal și alte tipuri de comisii care s-au realizat, să constatați faptul că unele dintre aceste comisii au termenul de funcționare expirat și nu am făcut nici un raport de activitate, așa cum legea prevede și să aplicați în acest sens regulamentul Consiliul local și Codul Administrativ, în raport cu sancționarea consilierilor care nu au participat la comisii sau nu au făcut rapoartele de activitate.

Astăzi am convocat această ședință de Consiliul Local din două perspective, una legată într-un mod larg de comunitatea baimăreană, având în vedere faptul că în perioada următoare se desfășoară activități importante din perspectivă socială, culturală, sportivă și religioasă în Municipiul Baia Mare. Urmează Rusaliile, este hramul Catedralei Ortodoxe din Municipiul Baia Mare și considerăm că Hramul Catedralei Ortodoxe este într-un fel în mod simbolic și o zi a Municipiului Baia Mare. Apoi avem festivalul "Atelier" organizat de către Teatrul Municipal și îi mulțumesc domnului director Macrinici faptul că an de an se ambiționează să facă cu foarte multă tenacitate și profesionalism acest festival, pe care îl vom organiza în perioada 4-13 iunie și ați primit și dumneavoastră consilierii locali invitațiile. Apoi, împreună cu Assoc, cu

asociația, cu care avem parteneriate consolidate pentru gestionarea problemelor sociale, în special a celor pentru persoanele cu dizabilități, respectiv pentru copii și tineri, avem o întâlnire, un festival, un eveniment care se numește "Baia Mare - orașul pasiunilor mari și mici". De fapt întreg acest asamblaj din 4 în 13 iunie se va numi și va fi sub egida acestei titulaturi "Baia Mare - orașul pasiunilor mari și mici", iar cu Assoc vom invita și vom face un eveniment special, cu diverse ateliere pe Câmpul Tineretului unde vom invita în primul rând copiii, pentru că trebuie să ne gândim și la momentul actual, vom invita copiii din Ucraina care sunt sub îngrijirea asociațiilor și fundațiilor umanitare din județul Maramureș dar și din județele din Transilvania. Sunt copii care ori au rămas orfani ori sunt copii care sunt singuri aici în România și cred că trebuie să ne gândim și la ei odată cu acești copii ai noștri pe care îi iubim, le dăm posibilitatea să facă astfel de activități de la cele sportive la cele ludice, la cele creative pe Câmpul Tineretului săptămâna viitoare. Bineînțeles că nu uităm faptul că a fost Ziua Copilului și încă suntem sub această aură a zilei copilului, vom colabora, nici nu știu dacă s-a conectat dl. Bogdănel, suntem bucuroși să avem gratuitate pe o perioadă mai lungă la trenuleț, așadar putem să considerăm luna iunie ca luna copiilor nu doar 1 iunie. Așadar, vom chema și "Gasca Zurli", iar cei care aveți copii și nepoți știți foarte bine cât de iubită este această companie artistică care produce evenimente pentru copii, de către copiii. Apoi avem împreună cu Palatul copiilor o gală a laureaților festivalului "Am fost ș-om fi", respectiv vom face o gală a laureaților care se va numi "Copiii pun suflet". În ceea ce privește partea sportivă, nu uităm faptul că avem Campionatul Mondial de skateboard, este o manifestare de prim rang sportiv pe care Municipiul Baia Mare îl organizează, îl susține, având noi, municipiul Baia Mare un campion mondial pe care îl vrem în continuare campion mondial și nu uităm faptul că împreună cu Centrul de Artă Contemporană "Colonia Pictorilor" vom organiza în Centrul Istoric al municipiului, Centrul Istoric cu componente arhitecturale importante de factură arhitectonică, respectiv cinematograful, clădirea Minerul, clădirea magazinului Central și vom face un eveniment care va lega muzica cu arhitectura, împreună cu Opera din Oradea, cu artiști din Cluj-Napoca coordonați de directorul Operei Naționale din Cluj-Napoca, domnul Florin Estefan și din perspectiva aceasta cred că va fi un eveniment foarte amplu în Municipiul Baia Mare duminică seara. Luni vom organiza un eveniment care va prelua elemente tradiționale cu elemente arhaice muzicale, un eveniment coordonat sau creat de Grigore Leșe împreună cu Ansamblul Național Transilvania, un parteneriat pe care îl avem atât cu Ansamblul cât și cu Consiliul Județean prin Centrul de Artă Contemporană "Colonia Pictorilor", care începe să activeze ca și entitate culturală care asamblează activități culturale ale Municipiului Baia Mare, iar lucrul acesta este de bun augur.

Așadar, am vrut să vă fac această prezentare pentru a vedea că alocarea unor sume, chiar modice, pentru astfel de activități culturale, sportive, sociale importante sunt de bun augur. Cred că un oraș, o comunitate trebuie să se desfășoare, să se dezvolte, să se manifeste, să se inspire pe toate palierele vieții, de la zona culturală la zona sportivă, la infrastructură, la absolut orice. Nu trebuie făcut doar un singur lucru, exact cum nici o ființă nu face doar un singur lucru, nu doar muncești, nu doar te îmbraci, nu doar te speli, trebuie să le faci chiar pe toate.

Apoi, în baza unui parteneriat instituțional major pentru chestiuni de siguranță și apărare națională, pentru chestiuni care țin de protecția cetățeanului, am considerat oportun să convoc ședința de Consiliu Local astăzi pentru a rezolva o problemă de organizare, de administrare pe care o are Ministerul de Interne prin Inspectoratul Județean de Poliție, respectiv alocarea unor spații în care să-și deruleze activitatea, poate unul dintre cele mai importante servicii pe care Poliția Română le are la dispoziție, respectiv o entitate care lucrează într-un fel atât în subordonarea Poliției Române dar și în coordonarea DIICOT. Din această perspectivă am venit în fața dumneavoastră să propun alocarea către Inspectoratul Județean de Poliție a unor spații din blocul de locuințe R1A de pe strada Vasile Alecsandri nr. 81 unde să-și desfășoare activitatea pentru o perioadă de maximum doi ani, pentru că aveam în gând un alt spațiu pe care îl punem la punct pentru acești oameni care lucrează în Serviciul de Combatere a Criminalității Organizate din cadrul IPJ Maramureș, astfel încât cetățenii să beneficieze de cele mai înalte servicii ale acestor oameni, care de multe ori nu se văd dar se simt, adică au eficiența potrivită în combaterea infracționalității. Acestea au fost lucrurile pe care vroiam să vi le transmit, urmând o perioadă în care vom intra într-o zonă de război, adică ne vom urca pe tanc cu mitraliera în mână, ca să rezolvăm problema Drusal, Consiliul Județean respectiv ADI Deșeuri. Dar, nu știu, mai stau să mă gândesc, dacă nu se rezolvă problema cu Consiliul Județean până în 2024 cred că o să o rezolv eu în mod direct. Vă mulțumesc! Domnule consilier care coordonați ședința vă rog frumos să intrați în ordinea de zi.

DI. președinte: Bună ziua, o să dăm cuvântul dnei. secretar pentru a supune la vot procesul verbal din ședința anterioară.

Dna. secretar: Bună ziua, supun la vot sinteza procesului verbal al Ședinței Ordinare a Consiliului Local din data de 31 mai 2022. Se poate vota.

A.Da 21/21 ( 95%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 0/21 ( 0%)  
 No Answer 0/21 ( 5%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Ardelean Radu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Horia Buhan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pap Zsolt	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Varga Cornel	X		
Annemariehordau	X		
Barbus	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		

Dna. secretar: DI. Ardelean. 21 de voturi pentru. Mulțumesc. De asemenea, vreau să vă comunic că aveți obligația să anunțați dacă aveți un interes în adoptarea vreunui dintre cele două proiecte de hotărâre de pe ordinea de zi, conform prevederilor 228 - Codul Administrativ. Mulțumesc.

#### Ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare dintre Municipiul Baia Mare, Direcția de Asistență Socială Baia Mare, Centrul de Artă Contemporană "Colonia Pictorilor", Teatrul Municipal Baia Mare, Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC și Palatul Copiilor Baia Mare, în vederea organizării în comun a evenimentului „Baia Mare – orașul pasiunilor mari si mici”, care se va desfășura în perioada 4 - 13 iunie 2022, în municipiul Baia Mare**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 5-0-3**

**Comisia II- Aviz favorabil 5-0-1**

**Comisia III - Aviz favorabil 6-0-1**

DI. președinte: Așadar, trecem la proiectul nr. 1. Dacă sunt discuții, vă rog. Întrebări, nelămuriri? Mă auziți?  
 DI. Pop Leontin, vă rog.

DI. Pop Leontin: Bună ziua stimați colegi. Am avut și în Comisia Juridică o discuție referitoare la acest proiect, e păcat că apar așa târziu anumite date și informații cu asemenea evenimente și nu avem

întotdeauna timpul necesar să luăm niște decizii în cunoștință de cauză și ar fi păcat să nu încercăm, zic încă o dată, să facem acel calendar cultural sau sportiv și să știm fiecare din timp, sau cetățenii, în primul rând cei care organizează și beneficiarii finanțărilor de la primărie să facă în așa fel să-și planifice și acțiunile încât să nu se suprapună cu locații sau cu timpii de desfășurare, să putem vedea și noi cât mai mult și în același timp să avem și noi timp să ne informăm și să ne planificăm timpul ca să putem fi alături cu actorii evenimentelor. Mulțumesc.

Dl. președinte: Mai sunt alte luări de cuvânt? Eu am totuși o curiozitate, cine poate să îmi răspundă, să îmi răspundă: Municipiul Baia Mare va veni cu 150 000 lei necesari asigurării serviciilor, aș dori să știu, există lista cu serviciile, pe ce se duc acești bani? Există o transparență în cheltuirea acestor bani? Și care este scopul acestor bani? Pe ce se cheltuie practic? Cine poate să îmi răspundă, vă rog să îmi răspundă cineva din executiv.

Dl. primar: Vreți o declarație politică sau vreți să vă răspund? Doriți o declarație politică sau doriți să vă răspund într-un mod formal?

Dl. președinte: Nu, aș dori un răspuns pragmatic, exact suma de „x” ce reprezintă.

Dl. primar: Nu, v-am întrebat răspundeți și la întrebare, doriți o declarație politică sau formal administrativ?

Dl. președinte: Dl. primar să știți că aici se aude foarte prost.

Dl. primar: Scuzați-mă, o să mă uit pe lista cu zilele de naștere ale consilierilor și atunci o să știu ce să vă fac cadou de ziua dv., o să o rog pe dna. secretar să vă dea răspunsul.

Dl. președinte: Da, eventual așa. Am dori să știm exact.

Dl. primar: Dna. secretar, vă rog frumos să comunicați, vă rog frumos să puneți la dispoziție proiectul de hotărâre dlui. consilier, pentru că înțeleg că nu a citit anexele de la proiect.

Dl. președinte: Il am chiar în față, mulțumesc dl. primar. Eu doresc să știu fiecare leu pe ce se cheltuie, proiecția de cheltuieli, pe ce se cheltuie acești bani? E foarte simplu să cerem bani dar în vederea transparenței și în vederea unei administrații transparente, trebuie să știe consilierii ce votează, votează 150 000 pentru ce? Scenotecă și lumini? Adică s-a făcut o ședință extraordinară, chemăm toți consilierii ca să dăm niște bani pentru scenotecă și lumini folosindu-ne din nou de copii? Nu știu, cred că, copiii au multe alte nevoi în Baia Mare, sunt săli de clasă care arată exact ca în Ucraina.

Dl. Ardelean: Lăsați declarațiile politice, e clar că nu ați înțeles proiectul, mergem mai departe, să vă explice cineva pe ce este proiecția de buget, proiecție dl. consilier.

Dl. președinte: Vă rog să mă lăsați să îmi termin discursul, după care puteți să discutați și să spuneți ce vreți dv. Vă aduc aminte că sunt licee cu lucrări oprite sau care sunt în foarte mare întârziere, cum este la Șincai unde copiii studiază prin alte unități, prin alte clădiri pentru că nu e finalizată lucrarea, deși trebuia să fie finalizată din tot felul de discuții financiare. Vă aduc aminte că în continuare avem săli de clasă care nu sunt modernizate și care, vă rog să mă credeți, că sunt din 1990 și de când eram eu în generală, am fost, am vizitat o școală nu de mult timp. Haideti să ne înțelegem, facem o ședință extraordinară ca să cheltuim 150 000 lei pe ce nu știm. Eu respect ideea de a organiza un eveniment cultural pentru copii, dar există teatru, există văd că multe instituții care participă și nu văd rostul alocării unor sume care nu se știe pentru ce. Vă mulțumesc, vă rog să îmi explicați.

Dl. primar: Dna. secretar, vă rog frumos să luați act de faptul că, consilierul care a vorbit a depășit termenul stabilit de către regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local și de faptul că a încurcat discuțiile administrative cu declarațiile politice. Dar dacă vorbim despre copii, vorbim cu atâta nonșalanță și chiar nesimțire de interesele copiilor, aruncându-le în derizoriu, vreau să îi întrebăm pe părinții care și-au

ținut copii acasă doi ani de zile în pandemie, dacă sunt de acord să își desfășoare acești copii și activități în comun în Municipiul Baia Mare. Dacă 150 000 de mii de lei sunt problemele pe care le invocați, nu aș vrea să mă uit la votul pe buget când ați votat împotriva bugetului și împotriva modernizării școlilor, menționându-vă că Municipiul Baia Mare este unul dintre cele trei municipii reședință de buget care are azi 20 000 de tablete pe care le vom distribui tuturor elevilor, le puteți vedea dl. consilier care nu auziți foarte bine, sistemul la care sunteți conectat, le puteți vedea foarte bine în sala de sport de la colegii, avem 2 200 de table inteligente, 2 000 de laptopuri, 2 000 de videoproiectoare și mai mult decât atât, înainte de a finaliza o lucrare, dacă vorbiți de lucrări, credeți-mă că finalizarea unei lucrări trebuie să fie făcută în raport cu standardele calitative. Dar aici, dacă ne raportăm la calitate, cred că avem standarde diferite de calitate eu și dv, sau eu, colegii mei și dv. și asta doar dacă ne raportăm la, ne punem așa unul lângă altul și vede lumea care sunt standardele de calitate și estetice la care ne raportăm fiecare. Mulțumesc.

Dl. președinte: Să încetați cu atacurile la persoană dl. primar și să vă rezumați strict la proiectul nr. 1 și la întrebările care au fost solicitate, că nu ați răspuns pe ce se duc acei bani. Vă mulțumesc. Dl. Mircea Cirt, vă rog.

Dl. Cirt: În primul rând aș vrea să afirm faptul că faptul că dl. primar nu a fost deranjat de discursul pe care l-a avut, de o jumătate de oră. În al doilea rând, aș vrea să subliniez faptul că este o întrebare legitimă de a ști pe ce se duc banii aceștia și să nu căutăm să bruiem prin diverse metode pe cel care vorbește pentru ca să i se înlăture practic speța sau subiectul, adică să se pună într-o ceață. Problema este clară, pe ce vreți să meargă acești bani? Dacă nu știți să spuneți lucrul acesta, atunci nu mai căutați să faceți atacuri la persoană. Și în al treilea rând, da, sunt pentru astfel de evenimente, dar nicidecum de a veni în ultima zi da, iar așa cum spunea dl. consilier Pop, este de dorit, pentru buna organizare, să fie un calendar al evenimentelor și acesta să fie urmat cu disciplină indiferent de cine și să căutați să evitați așa zisele, posibilele jocuri, făcând din aceasta o ceață pentru cei care îi numiți într-un fel, care nu ar trebui dl. primar, nu ar trebui să ne numiți pe noi, consilierii în forma pe care ați făcut-o și mai departe, să se lucreze într-un mod cât se poate de civilizată. Eu mă voi abține la acest proiect dar nicidecum datorită speței, adică a motivului pentru care este proiectul, ci pentru lipsa de transparență a primăriei în modul de lucru. Mulțumesc.

Dl. președinte: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt. Dacă nu mai sunt alte luări de cuvânt, vă transmit că avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. În consecință, vă rog să votați acum.

A.DA	16/21 ( 73%)
B.NU	0/21 ( 0%)
C.ABȚINERE	5/21 ( 23%)
No Answer	0/21 ( 5%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Ardelean Radu	X		
Hodorogea Bogdan			X
Horia Buhan			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			X
Pap Zsolt	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin			X
Romeo Crișan	X		
Varga Cornel	X		
Annemariehordau	X		
Barbus	X		
Marincas Ioana	X		

Doru Dancus	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop			X
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte: DI. Crăciun, vă rog să votaţi. Aşadar, avem un număr de 16 voturi pentru şi 5 abţineri.  
Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 253/2022**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbarii destinaţiei a doua apartamente şi atribuirea în folosinţă gratuită către Inspectoratul de Politie al Judetului Maramures a acestora cu spaţiile conexe şi garaje din imobilul Bloc de Locuinţe inscris in CF 129170-C1, proprietatea privata a Municipiului Baia Mare, situat in Baia Mare, str. Vasile Alecsandri, nr. 81**

**Iniţiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0**

**Comisia II- Aviz favorabil 5-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 6-0-1**

DI. preşedinte: Vom trece la proiectul nr. 2. Avem avize favorabile de la Comisia I, III şi III. Dacă sunt discuţii, dacă nu sunt discuţii, vă rugăm să votaţi acum.

A.Da	19/21 ( 86%)
B.Nu	0/21 ( 0%)
C.Abţinere	1/21 ( 5%)
No Answer	1/21 ( 9%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuţ Pîrvu	X		
Ardelean Radu	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Horia Buhan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pap Zsolt	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin			X
Romeo Crişan	X		
Varga Cornel	X		
Annemariehordau	X		
Barbus			
Marincas Ioana	X		
Doru Dancus	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte: DI. Crăciun, vă rugăm să votaţi. Da, vă rog să afişăm.

DI. primar: Vă rog să afişaşi votul, să văd cine s-a abţinut.

DI. preşedinte: DI. Bărbuş, vă rog să vă exprimaţi votul.



Dl. primar: Să vedem cine s-a abținut, care este consilierul care s-a abținut, votul de abținere se cuantifică la voturi împotriva, așadar vreau să știm și noi cine este împotriva siguranței cetățenilor și siguranței și apărării Statului Român.

Dl. președinte: Dl. Bărbuș, v-ați exprimat votul? Vă rog să vă exprimați votul verbal.

Dl. Ciriț: Afirmatia făcută de dl. primar nu este corectă pentru că abținerea este un drept al alesului local și nu poate fi umbrit de cineva cu interes.

Dl. primar: Am un mare interes în a avea o comunitate și o societate românească stabilă protejată de către un serviciu al Statului Român, dar probabil că unii nu înțeleg și dv. nu puteți să intrați în dialog cu mine pentru că nu am fost la aceeași școală împreună. Vă mulțumesc.

Dl. Ciriț: Nici nu trebuia să fim la aceleași școli împreună, acesta este farmecul. Nu concurăm pe anumite cunoștințe. În schimb, datoria o avem fiecare de a face lucrurile așa cum trebuie, iar să denigrați pe cineva fără un mod justificat, doar așa, ca să aplanati, este un lucru pe care ar trebui să îl lăsați deoparte, să vă mai puneți la punct cu școala pe care o aveți. Mulțumesc.

Dl. președinte: Dl. Bărbuș vă rog să vă exprimați votul verbal.

Dl. Bărbuș: Vă rog să mă ascultați, sunt la o distanță de 70 km de Baia Mare, am spus "pentru" la acest proiect.

Dl. președinte: Mulțumim, acum s-a auzit. Mulțumim dl. Bărbuș. Rog tehnicul să afișeze votingul pentru primul punct, proiectul nr. 1, să rămână. Avem 20 voturi pentru, o abținere la proiectul nr. 2. Așadar proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 254/2022**

Dl. președinte: Acuma se afișează votingul pentru proiectul nr. 1. Dacă mai sunt alte discuții, acum este momentul pentru declarații politice, tot ce doriți să atingeți, puteți să o faceți acum, dacă sunt doritori. Dl. Mircea Ciriț aveți mâna ridicată de data trecută sau?

Dl. Ciriț: Trebuie să aflu cum o scot, dar nu mai este valabil. Pot să spun că rămân cu gust amar după astfel de ședințe în care în loc să lucrăm mulțumiți ajungem la tot felul de jigniri care până la urmă vin în baza a ceea ce suntem capabili să dăm. Mulțumesc, o zi bună vă doresc!

Dl. președinte: Dacă nu mai sunt discuții, vă urez o zi bună, la revedere! Declar ședința închisă.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,  
Hodorogea Bogdan